



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1089

27.01.2024 (135)

Michael Kühnen

A doua revoluție Volumul I: Credință și luptă

Partea 2

DE CE NAȚIONAL-SOCIALISMUL

Lumea este uimită:

După 35 de ani de la distrugerea Marelui Reich german, după noi valuri de reeducare, după interzicerea NSDAP, în Germania există din nou tineri care poartă brățări cu svastici și care apar cu cămăși negre sau maro, pantaloni negri și cizme de șacalotă:

- Tinerii luptători ai **Frontului de acțiune al național-socialiștilor**, Hamburg,
- **Antikomintern-Jugend**, Hanovra,
- **Frontul național revoluționar al muncitorilor**, Bremen sau **din Kampfgruppe Großdeutschland**, Frankfurt, pentru a numi doar câteva nume.

Bunul cetățean este uimit:

Cum de se entuziasmează acești tineri "ciudați" de național-socialism? Probabil că le merge prea bine? Da, tinerii noștri tovarăși chiar o duc prea bine în acest sistem:

Aproape toți provin din familii muncitorești, sunt ei înșiși ucenici cu bani puțini, nu-și găsesc ucenicie, sunt șomeri sau concediați din cauza atitudinii lor! Dar mai presus de toate:

Ei nu văd nicio șansă de avansare într-un sistem în care originea și averea contează mai mult decât performanța, în care munca manuală este ținută în joasă considerație, iar un elev de școală primară este tratat ca un gunoi. Ei au constant probleme acasă și sunt hăituiți de poliție atunci când poartă culorile partidului lor. Au fost arestați de mai multe ori la vârsta de 16 sau 17 ani decât un filistin obișnuit în toată viața lui. Și de ce toate acestea? Ce răspund băieții atunci când îi întrebi:

"De ce sunteți național-socialiști? Vă descurcați bine."

De multe ori nu au răspunsul:

Ei sunt acolo cu inima, cu inima lor tânără, arzătoare și credincioasă!

Ei vor o Germanie mai bună!

Ei vor o patrie, nu un deșert de beton materialist, controlat tehnocratic!

S-ar putea să nu fiți capabili să o exprimați în cuvinte, dar acesta este cuvântul cheie:

ACASĂ!

Și mai este una:

URA!

Ura față de lumea burgheză, mincinoasă, care le fură viitorul!

Ura față de protectorii statului care fugăresc tineri de șaisprezece ani pe străzile marilor orașe germane!

Ura față de dușmanii și trădătorii care exploatează Germania ca pe o colonie străină pentru că nu se simt germani!

Ei nu înțeleg că în acest stat comuniștii au libertatea prostului și că ei înșiși sunt persecutați. Ei nu înțeleg multe lucruri în această democrație cu punge de bani - de aceea sunt național-socialiști!

Și mai sunt și bătrânii. Se presupune că și ei se descurcă atât de bine în acest sistem

:

Ei primesc salarii reduse pentru că au servit în Waffen-SS, au fost torturați de soldații ocupanți pentru că erau oficiali ai mișcării național-socialiste. Sănătatea lor a fost distrusă de pustietățile înghețate din lagărele de muncă forțată din Siberia sau de practicile de tortură din lagărele de reeducare occidentale! Timp de zeci de ani au fost nevoiți să asculte cum tot ceea ce au crezut în tinerețe, tot ceea ce au luptat și au suferit, tot ceea ce prietenii și camarazii lor au murit, fiind ridiculizați, batjocoriți și persecutați. Ei se află de partea perdantă a istoriei mondiale, dar au rămas credincioși și acum, în sfârșit - nu îndrăzniseră să spere - o nouă generație se ridică și ia în mâini vechile steaguri. Lupta continuă până când Germania va fi din nou liberă! Iată de ce sunt acolo: credincioșii, vechii luptători. Ei au rămas ceea ce au fost întotdeauna.

Dar ce-i pasă cetățeanului de rând de toate acestea? El crede că suntem liberi pentru că nu a avut niciodată o gândire divergentă și, prin urmare, nu cunoaște reacția la aceasta. El nu își poate imagina cum este să vină poliția cel puțin o dată pe lună să-ți percheziționeze casa - de cele mai multe ori tot fără mandat, pentru a căuta afișe cu svastici. Crede că trăiește într-o democrație pentru că vede atât de multe grupuri politice pe stradă și nu-și dă seama că lipsește cel mai important, care a fost cândva întruchiparea esenței germane timp de 12 ani și care acum zace îngropat sub un munte de minciuni. El nu vede că organizații precum ANS, care nu sunt interzise, sunt totuși obstructionate și terorizate în mod constant, până când se ajunge în cele din urmă la o explozie, ca la 22.7.78, când trupele de asalt ale ANS au ținut un loc de întâlnire timp de patruzeci de minute împotriva a o sută de polițiști! El nu vede toate acestea, vest-germanul Michel, nu-i pasă și totuși:

Și el începe să înțeleagă că multe lucruri trebuie să se schimbe. Acest lucru poate fi observat în dezamăgirea tot mai mare față de partidele politice, în creșterea numărului de inițiative cetățenești și de mișcări de protest, în scăderea prezenței la vot. O epocă se apropie de sfârșit, mecanismele de soluționare ale sistemului capitalist eșuează, comunismul oferă doar o alternativă lipsită de farmec și fără atractivitate. Este nevoie de ceva nou pentru a satisface dorința secretă a acestui popor, în fond romantic. O mișcare revoluționară care să respecte ființa umană ca ființă umană și să o integreze ca tovarăș al poporului în curentul a milioane de oameni cu aceleași vederi, care luptă împreună pentru un scop măreț! O mișcare în care nu mai există privilegiul de naștere sau de statut, ci doar germani care - fiecare la locul lui - contribuie cu ceva la succesul întregului. O comunitate națională în care nimeni nu trebuie să fie singur și singuratic, care abolește opoziția dureroasă dintre individ și comunitate. Este nevoie de o mișcare care să lupte pentru ceea ce alte popoare au considerat de mult timp ca fiind de la sine înțeles:

Să unească toți oamenii de același sânge, limbă, cultură și istorie într-un singur imperiu. Există o singură mișcare în istoria Germaniei care a realizat toate acestea: **național-socialismul!**

Și există un singur grup în Germania care își asumă în mod clar și nealterat acest obiectiv:

Mișcarea Germană pentru Libertate, național-socialiștii noii generații!

Suntem **naționaliști** pentru că cerem pentru Germania ceea ce este de la sine înțeles pentru toate celelalte popoare ale Europei! Autodeterminare și libertate, atât pe plan intern, cât și extern! Suntem naționaliști pentru că nu ne place faptul că suntem dependenți din punct de vedere economic de puteri străine care, cu doar câteva decenii în urmă, și-au unit forțele pentru a distruge Germania; pentru că nu ne place faptul că aceste puteri au încă mii de soldați de ocupație staționați pe teritoriul nostru, că armatei noastre nu i se permite să își construiască propriul stat major și că este subordonată direct NATO; pentru că nu ne place faptul că milioane și milioane de euro sunt plătite din banii din impozitele germane către state străine, că am plătit pentru războaiele statului evreu, precum și pentru războiul din Vietnam, pentru atrocitățile teroriștilor negri și pentru băile de aur ale liderilor tribali africani. Suntem naționaliști pentru că noi credem că puterea noastră politică în lume trebuie să corespundă puterii noastre economice; pentru că suntem convinși că Germania trebuie să fie o putere mondială pentru a continua să își îndeplinească sarcina în istoria lumii:

Să fim santinelele Orientului și vârful de lance ale lumii albe!

Suntem **socialiști** pentru că suntem împotriva ideii că educația și relațiile sunt totul, iar capacitatea și sângea nimic; că unul este un profesor foarte respectat, iar celălalt un gunoier ridiculizat, deși gunoierul își poate face treaba mai bine și poate fi mai util comunității decât profesorul care bagă fraze marxiste în capul studenților de stânga, subocupați, plictisiți și plictisiți - băieți burghezi. Suntem socialiști pentru că noi credem că este dezastruos ca o parte tot mai mică a populației să dețină puterea totală asupra economiei, cu excepția cazului în care aceasta se află deja în mâini străine. Suntem socialiști pentru că noi credem că economia trebuie să se supună politicii și nu politica să se supună economiei, așa cum se întâmplă astăzi. Suntem socialiști pentru că mecanismele de reglementare ale capitalismului liberal eșuează și pentru că puterea de a dispune de mijloacele de producție nu trebuie să fie în mâinile unor persoane private. Planificarea economică este necesară pentru a corecta aberațiile grotești ale trecutului recent. Suntem socialiști pentru că vedem că situația actuală este mai rea decât era acum 10 ani și toată lumea simte că această tendință continuă:

Trebuie să existe o schimbare fundamentală! Era capitalistă se apropie de sfârșit; se dovedește din ce în ce mai mult incapabilă să facă față problemelor viitorului. Comunismul pândește departe spre est, gata să joace rolul de salvator cu fraze strălucitoare. Dar nu conține decât sclavie și o corupție și mai mare, proastă gestionare și dominație de clasă. În această evoluție, poporul german este în pericol de a fi strivit. Este necesar să se adune energiile rămase ale acestui popor, să le grupeze și să le direcționeze spre un scop:

Eliberarea națională și socială a Germaniei!

Deja astăzi, noi, național-socialiștii, împărtășim sentimentul de nemulțumire față de o parte din ce în ce mai mare a populației. Această armată de nemulțumiți este grupul nostru țintă. Dar cum putem să le facem să înțeleagă că nu doar acest sistem îi minte, ci și că bisericile, sectele, sindicatele și mișcările de protest oferă, de asemenea, doar soluții false, că forțele revoluționare se împotmolesc pentru că nu recunosc locul lor? Național-socialismul nu se vede pe sine ca un partid rigid și dogmatic; este o mișcare vie, un rezervor al celor mai bune energii ale unui întreg popor. Este multifacțat ca acest popor și se adresează în mod egal tuturor straturilor și grupurilor acestui popor. Național-socialismul desființează interesele contradictorii ale partidelor aflate în competiție, încorporându-le pe toate în organismul statal și național, care este pătruns de o singură voință, de un singur scop!

Mișcarea noastră transmite conștiința de a face parte dintr-o comunitate - sigură - și apoi se străduiește să găsească soluții adecvate pe acest teren. Dar nu soluțiile sunt decisive, ci această idee de Volksgemeinschaft. Noi nu oferim rețete, nu suntem vindecători miraculoși, suntem germani iubitori de patrie care știu că nimic nu poate fi imposibil pentru un popor fericit și unit în sine, că aici se află cheia pentru a stăpâni viitorul. Toate celelalte grupuri formulează programe sofisticate, încearcă să rezolve probleme parțiale și își pierd timpul cu petice! Național-socialismul este voința unui popor de a supraviețui. Alternativa este: **național-socialism sau ruină!**

Există mulți oameni în această țară care, în esență, sunt de acord cu noi, dar inerția și lașitatea lor înnăscută îi face să găsească mereu noi scuze. Ei spun :

"Sunteți prea puțini și aveți pe toată lumea împotriva voastră."

Noi spunem că există un principiu rău:

"Milioane de hipioți nu au cum să se înșele, de aceea cerem păduchi!"

Și există un principiu bun:

"Dacă iubești Germania, angajează-te în mișcarea pentru libertate din Germania și după aceea ne vom gândi împreună cum putem învinge."

Una este calea confortabilă spre predare, cealaltă este calea abruptă care duce la luptă, al cărei rezultat nu-l cunoaștem. Decizia este întotdeauna între minorități active, istoria ne arată acest lucru. Noi suntem o astfel de minoritate, dar suntem bine organizați, dispuși să facem sacrificii și știm că într-o zi poporul ne va susține, așa cum l-a susținut pe Adolf Hitler. O mișcare se naște din persecuție, putem observa asta în fiecare zi în noi înșine și de aceea nu mă tem de victorie! Atunci mulți ne spun:

"Nu faceți decât să imitați un trecut mort. Național-socialismul a pierit iremediabil în 1945".

Ceva care inspiră și împuternicește atât de mulți tineri să facă sacrificiul suprem nu este mort! Ideile nu mor. Cu siguranță:

Istoria nu se repetă exact în aceeași formă. Dar nu asta ne interesează pe noi; nu formele de stat și denumirile organizaționale ne interesează, ci fundamentele, ideile celui de-al Treilea Reich, care sunt mai relevante astăzi ca niciodată. Niciodată o mișcare care a fost zdrobită cu violență și teroare nu a fost atât de corectă în retrospectivă ca național-socialismul:

- Național-socialismul a avertizat împotriva metisajului și a imigranților străini - astăzi aproape toate statele lumii albe au probleme rasiale! Și în Germania se ridică voci de avertizare atunci când se vorbește despre a doua generație de muncitori străini, proletariatul viitorului.
- Național-socialismul a avertizat cu privire la puterea evreilor din întreaga lume - astăzi sionismul controlează aproape toate guvernele occidentale. Cel puțin guvernele american și vest-german dansează complet după cum cântă Wall Street și Ierusalimul!
- Național-socialismul a avertizat asupra lipsei de spațiu, care ar duce la extincție dacă nu ar exista suficient spațiu de locuit - astăzi, scăderea natalității a luat o asemenea amploare amenințătoare încât chiar și democrații cochetează cu idei privind măsuri de creștere a natalității, fără să realizeze că problema nu constă în pilulă, ci în lipsa de spațiu pentru 80 de milioane de germani. Știm din biologie că o suprapopulare prea mare la animale duce la sinucidere colectivă sau la încetarea nașterilor, dar refuzăm să tragem consecințele pentru oameni!
- Național-socialismul a pus în aplicare măsuri eugenice pentru a îmbunătăți

structura genetică - astăzi, oamenii de știință avertizează împotriva reproducerii libere, necontrolate și fără restricții, deoarece aceasta va avea efecte devastatoare asupra structurii genetice a umanității în următorii o mie de ani: Omenirea devine proastă!

- Național-socialismul a realizat Volksgemeinschaft - astăzi, chiar și democrații, care altfel sunt atât de distructivi pentru comunitate, recurg la această soluție. Cu toate acestea, ei vorbesc despre parteneriatul social și speră că acesta va ajuta în sistemul actual, așa cum a făcut-o cândva în cel de-al Treilea Reich. Ei uită, însă, că astfel de apeluri pot fi eficiente doar în stări sănătoase.
- Național-socialismul a vrut libertate față de țările străine, autarhie economică - astăzi, oamenii se plâng de dependența lor totală de economia globală și dau vina pe ea pentru criza economică.

Național-socialismul a realizat ordinea, curățenia și disciplina - astăzi oamenii se plâng de neguvernabilitatea democrațiilor occidentale și de creșterea criminalității. Am putea continua pagini întregi, dar exemplele date pot fi suficiente. Vrem să ieșim din mlaștină, de aceea avem nevoie de un **SOCIALISM NAȚIONAL!**



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Vererbung und Vererbung haben nicht zugenommen, die Karte der genetica des vollen Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind ungerade arische Vlller- und Rassengruppen, deren Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer vollen Vlller.

Ein Siegung ist eine vlller geworden, aber die Gnade des hochgradigen Vlllerheit ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.

Die vollenfhrer gegen die alten Arier, die Vlllerheit - gegen alle vollen Vlller (V - zu hoch, keine Mittel und Zweckmang, Unfruchtbarkeit und Unvermgen).

Ein Siegung ist eine vlller geworden, aber die Gnade des hochgradigen Vlllerheit ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.

Die vollenfhrer gegen die alten Arier, die Vlllerheit - gegen alle vollen Vlller (V - zu hoch, keine Mittel und Zweckmang, Unfruchtbarkeit und Unvermgen).

Ein Siegung ist eine vlller geworden, aber die Gnade des hochgradigen Vlllerheit ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.

Die vollenfhrer gegen die alten Arier, die Vlllerheit - gegen alle vollen Vlller (V - zu hoch, keine Mittel und Zweckmang, Unfruchtbarkeit und Unvermgen).

Ein Siegung ist eine vlller geworden, aber die Gnade des hochgradigen Vlllerheit ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.

TROTZ VERBOT NICHT TOT!




Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermeasures and racial kinematics fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!
Gerdard Laack



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!